

PROTUPRIJEDLOG NA PRIJEDLOG ODLUKA GLAVNE SKUPŠTINE

Ovim podneskom dostavlja se protuprijedlog manjinskog dioničara prijedlozima odluka na dnevnom redu Glavne skupštine sazvane za 27.06.2018. godine sukladno Članku 282. Zakona o trgovačkim društvima.

Protuprijedlog odluke pod točkom 7. Dnevnog reda Glavne skupštine Društva

"ne daje se razrješnica direktorima Društva BC insitut d.d. te se ne odobrava njihov rad u 2017.godini"

Obrazloženje:

Direktori Društva u 2017.g. vodili su poslove društva u suprotnosti s interesima Društva i u interesu svih dioničara, te su svojim postupanjem značajno umanjili vrijednost dionica i same tvrtke. Predsjednik Uprave vodi Društvo 6 godina i u njegovom mandatu Društvo je pretrpjelo ogroman gubitak tržišnog udjela, gubitak u poslovanju, veliki pad operativne dobiti i ugrožava se 120 godišnja opstojnost društva. Predsjednik Uprave koji je doveo do ovakvog stanja ne može izvući tvrtku iz krize i vrijeme je za velike promjene u poslovnom i vlasničkom modelu. Kako većinski dioničar nije davao razrješnice pojedinim direktorima kada je tvrtka imala puno bolje rezultate, vjerujem da će zbog teškog stanja društva ovaj prijedlog biti prihvaćen osim ako ne postoje drugi zajednički interesi.

Protuprijedlog odluke pod 10. Dnevnog reda Glavne skupštine Društva

Prihvaća se Odluka o imenovanju revizora KPMG Croatia d.o.o. Zagreb za poslovnu 2018 godinu s tim da se izvrši revizija i svih povezanih društava.

Obrazloženje:

Revizor UHY RUDAN d.o.o. u svom revizorskom izvješću za 2016 godinu nije u bješkama spomenuo rizik gubitka značajnog sudskog spora koji bi mogao dovesti do gubitka 2017 godine. Nadalje, revizorsko izvješće ne sadržava pojedinačna financijska izvješća povezanih društava, nije izvršena revizija istih, nisu objašnjene određene bitne činjenice o pojedinim bitnim pozicijama u bilanci stanja, potencijalnim gubicima u zalihama, potraživanjima, usklađenje dugotrajne financijske imovine i ostale imovine. Stoga predmetno revizorsko izvješće nije u potpunosti izrađeno u skladu s međunarodnim računovodstvenim standardima i hrvatskim standarima financijskog izvještavanja i smatram da bi inozemna revizorska tvrtka kvalitetnije pregledala i revidirala pojedinačne i konsolidirane izvještaje. Nadalje, zbog potencijalnih gubitaka i mogućeg

izvlačenja zarada preko povezanih tvrtki traži se i revizija financijskih izvještaja povezanih tvrtki unazad 3 godine.

S poštovanjem,

Zlatko Jelošek

Jelošek Zlatko